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Ata da vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dois dias do mês junho, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etrevaldo 

Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz 

Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria 

a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou sobre a 

arrecadação do imposto sobre o ouro da região e que o mesmo deveria ser aplicado na recuperação das 

áreas de garimpagem e auxilio ao próprio garimpeiro. Falou sobre a preservação do meio ambiente e a 

conscientização das pessoas para reciclagem dos lixos e de desenvolvimento de projetos para 

preservação. Falou que fará uma viagem e levará a demanda da construção da ponte Itaituba/Miritituba 

para beneficio da região. Falou sobre a segurança publica e a corrupção que ocorre nesse meio e que 

as pessoas denunciam as situações, enfatizando a criação da guarda municipal em Itaituba. Com a 

palavra o vereador Felipe Marques, falou sobre a situação politica e o desgaste entre os mesmos e 

pediu atenção isso, deixando essa reflexão. Falou que o governo do estado veio em Itaituba e fez uma 

festa para inaugurar a ala de hemodiálise do Hospital Regional em Itaituba e que o mesmo ainda não 

funciona. Disse que eles sabiam que não iria funcionar e soube que ainda levará 60 dias para o pleno 

funcionamento. Finalizou falando que é uma falta de respeito com a população de Itaituba e que tem 

que ir para o ministério publico denunciar. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, registrou 

a presença de populares em plenário e falou sobre os atendimentos da UBS fluvial nas comunidades 

ribeirinhas da região. Falou que estão vacinando contra convid-19 os comunitários de até 18 anos e 

parabenizou a toda equipe envolvida. Falou sobre o projeto aprovado do deputado estadual Hilton 

Aguiar que contempla com CNH gratuita a população de baixa renda e que será um benefício para o 

estado. Falou que a bomba da Comunidade de São Luiz do Tapajós esta queimada e já pediu 

providencias do prefeito municipal para resolver o problema. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, registrou a presença de ex vereadores em plenário e agradeceu. Falou sobre a 

Justiça Federal em Itaituba e o problema envolvendo os beneficiários do INSS. Disse que faz seis meses 

que a juíza foi transferida e até hoje nenhum juiz foi nomeado, sendo que o responsável é de Belém. 

Falou que os aposentados estão sendo prejudicados com cortes de benefícios e afins, lamentando que 

sempre faz apelos e nada se resolve. Pediu que fosse enviado oficio aos senadores e deputados federais 

informando que não há juiz federal em Itaituba para despachar os processos do INSS. Falou sobre as 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

áreas garimpeiras da região e que precisam serem legalizadas para acabar com os problemas com 

órgãos ambientais de fiscalização. Disse que os órgãos responsáveis para liberação de licenças não 

funcionam, propiciando a grilagem de terras e outros problemas para o pequeno garimpeiro da região. 

O presidente concedeu o uso da palavra ao secretário administrativo, Salomão Ferreira, para iniciar a 

pequena cerimônia de inauguração da placa alusiva a mesa diretora e aos vereadores pertencentes a 

18º legislatura para serem lembrados na galeria de vereadores no ano de 2017/2020 e assim 

aconteceu. Prosseguindo o presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 463/2021 de autoria do Senhor Vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos, requer do executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica e restauração 

da 14ª rua do Bairro Bela Vista entre Transamazônica e Justo Chermont. Requerimento n° 464/2021 de 

autoria do Senhor Vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal e do 

setor competente a pavimentação asfáltica e restauração da Travesse Dr Carlos Roberto Cabral Furtado 

com Haroldo Veloso no Bairro Boa Esperança. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 465/2021 

de autoria do Senhor Vereador João Raimundo de Barros Júnior, requer do executivo municipal a 

instalação de iluminação/refletores no campo de futebol da Comunidade Curral Redondo. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 466/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinea Serrão Peres, requer 

do executivo municipal a adequação no trânsito no perímetro da quinta rua bairro Bela Vista entre a 

Travessa São Jose e Raimundo Preto em frente a FAI. Requerimento nº 467/2021 - autoria da Senhora 

Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal e setor competente a reforma no Posto 

de Saúde do Bairro da Liberdade. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 468/2021 de autoria 

do Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente as 

placas de sinalização na estrada do BIS com rua das Flores Bom Jardim. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 469/2021 de autoria do Senhor Vereador Conrado Wolfring, requer aprovação para 

compra de um helicóptero para socorro médico em regiões de garimpo, comunidades, vicinais e 

rodovias. Requerimento nº 470/2021 de autoria do Senhor Vereador Conrado Wolfring, requer do 

executivo municipal que seja colocada uma cobertura na entrada do Hospital Municipal de Itaituba. 

Requerimento n° 472/2021 de autoria do Senhor Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal seja feito o recapeamento ou tampado os buracos da 27 rua entre as ruas São Jose e a João 

Pessoa, Bairro Bom Remédio, limpeza das calçadas. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

473/2021 de autoria do Senhor Vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, requer do executivo municipal 

os serviços de perfuração de um poço artesiano na Comunidade São Luiz do Tapajós na parte de cima. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 474/2021 de autoria da Senhora Vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal a construção do Posto de Saúde da Comunidade Vila 

Rayol. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 475/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinea 

Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de limpeza exclusiva no campo de futebol bairro 

jardim das aras ao lado da escola Maria da Consolação. Requerimento nº 476/2021 de autoria da 

Senhora Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de limpeza (roçagem) 
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no cemitério do KM 06. Requerimento nº 477/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinea Serrão 

Peres, requer do executivo municipal o serviço de limpeza (roçagem) no Bairro Jardim das Araras. 

Requerimento n° 478/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo 

municipal o serviço de limpeza (roçagem) no Bairro Vale do Tapajós. Requerimento n° 479/2021 de 

autoria da Senhora Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal um carro pipa para 

molhar as ruas da Comunidade Boa Vista KM 28. Requerimento n° 480/2021 - autoria da Senhora 

Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal um mutirão de serviço de saúde 

itinerante da Secretária municipal de saúde na Comunidade Ipaupixuna I. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 481/2021 - autoria do Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de 

oficio a Empresa Equatorial solicitando a implantação de rede de energia elétrica na Comunidade São 

Sebastião Vicinal do 35. Requerimento nº 482/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel Rodrigues 

de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico na Travessa Lauro Sodré, no 

perímetro entre a 3ª rua até Avenida Belém, Cidade Baixa. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 483/2021 de autoria da Senhora Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo a 

manutenção da bomba do poço artesiano da Escola Nova Conquista I, localizada na Comunidade 

Conquista I. Requerimento n° 484/2021 de autoria da Senhora Vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal a manutenção da bomba do poço artesiano da Escola Três Irmãos, 

Comunidade Três Irmãos. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 485/2021 de autoria do 

Senhor Vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a iluminação do campo de futebol 

entre a 5ª e 6ª travessa Bairro Maria Madalena. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 486/2021 

de autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de 

um centro de referência de saúde na Comunidade São Domingos. Requerimento nº 487/2021 de 

autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente 

a construção de uma escola na Comunidade São Domingos. Requerimento nº 488/2021 de autoria da 

Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem 

e piçarramento da estrada que dá acesso a Comunidade Independência I para Independência II, Ramal 

do Ipaupixuna. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 489/2021 de autoria do Senhor Vereador 

Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal qua viabilize a construção e instalação de um posto 

de saúde na Comunidade Santo Antônio KM 11. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 490/2021 

de autoria do Senhor Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal os 

serviços de capina, limpeza e pintura na Escola Projeto Alvorada. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 491/2021 de autoria do Senhor Vereador Rangel Cruz Moraes e Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal e setor competente que tome providencias para proporcionar 100 

carteiras para 4 salas de educação fundamental, 6 mesas e 6 cadeiras para os professores, centrais de 

ar de 30 BTUS e 01 central de ar de 12 BTUS para Escola Municipal Maria Francisca de Paiva Macedo, 

localizada na BR 230 km 28, Bom Remédio, Itaituba/PA. Requerimento n° 492/2021 de autoria do 

Senhor Vereador Rangel Cruz Moraes e Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor 

competente que tome providencias para realizar a troca do forro e piso das salas, 01 padrão para 
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ligação e energia elétrica da quadra poliesportiva, ampliação da cozinha e o muro entorno da Escola 

Municipal Maria Francisca de Paiva Macedo, localizada na BR 230 km 28, Bom Remédio, Itaituba/PA. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 493/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e pavimentação 

asfáltica com meio fio onde necessário no Conjunto Brizamar Muniz, Bairro Jardim Aeroporto. 

Requerimento n° 494/2021 de autoria do Senhor Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal e setor competente a capitação, distribuição e canalização de água potável as casas dos 

moradores da Comunidade Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 495/2021 de 

autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o serviço de 

implantação de sinalização horizontal e vertical na 6ª rua com 4ª travessa após a Raimundo Preto. 

Aprovado por unanimidade. Indicação nº 035/2021 de autoria do Senhor Vereador Conrado Wolfring, 

indica ao executivo municipal o estabelecendo especificações para as calçadas no município de 

Itaituba/PA. Indicação nº 036/2021 de autoria do Senhor Vereador Conrado Wolfring, indica ao 

executivo municipal “Fica o poder executivo autorizada a implantar o programa de subsídios 

habitacional cheque moradia no município de Itaituba. Indicação nº 037/2021 de autoria do Senhor 

Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal dispondo sobre a implantação do Programa 

Social de Habitação Popular em Itaituba. Indicação nº 038/2021 de autoria da Senhora Vereadora 

Odinea Serrão Peres, indica ao executivo municipal a disponibilização de um carro pipa para atender a 

Comunidade Boa Vista km 28. Indicação n° 039/2021 de autoria da Senhora Vereadora Odinea Serrão 

Peres, requer do executivo municipal a revitalização do posto de saúde do Bairro Jardim das Araras. As 

indicações serão enviadas ao executivo municipal para providências. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, Solicita envio de expediente ao executivo municipal e setor competente 

requerendo um caminhão pipa para o Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

Verbal de autoria do vereador Conrado Wolfring, Solicita envio de expediente ao 15º BPM de Itaituba, 

requerendo o policiamento para Comunidade de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

Verbal de autoria do vereador Felipe Marques Cordeiro, Solicita envio de expediente ao 15º BPM de 

Itaituba, requerendo a implantação de um destacamento na Comunidade de Barreiras. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento de autoria do vereador Rangel Moraes, Solicita do executivo municipal e da 

SEMMA do município a cópia da Licença de Operação da Empresa Rodonave Navegações e da Balsa que 

faz o trecho Itaituba/Miritituba/Itaituba do ano de 2019, 2020 e 2021. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                      Raimison Antônio de Abreu Santos 
                         Presidente                                                        2º Secretário  


